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令和５年度 第２回学校評価アンケートの結果について（お知らせ） 

 

 向春の候、保護者の皆様におかれましては、ますます御清祥のこととお喜び申し上

げます。日頃より本校の教育活動に対し、御理解と御協力をいただき、ありがとうござ

います。 

 さて、お忙しい中にもかかわらず、「学校評価アンケート」に御協力をいただき、あ

りがとうございました。 

つきましては、本メールにてお知らせいたしますので、確認をお願いいたします。今

後は、この結果を糧に教育活動を一層充実していきたいと思います。 

 今年度も御協力をいただきまして、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ 第２回学校評価アンケート結果の考察について  

 改めまして、本校の学校評価アンケートに御協力をいただきまして、ありがとうご

ざいました。 

さて、本校の学校評価アンケートは質問事項が２０項目あり、質問事項につきまし

ては、第１回と同様です。また、児童、保護者及び教職員それぞれ同様な項目でアンケ

ートを実施しました。その結果は、別紙のとおりです。特に、児童、保護者における肯

定割合（「そう思う」「ややそう思う」）が８０％に満たない項目につきましては、今後

の課題として、以下のとおり改善に向けて努力してまいります。  

（９）については、家庭学習についての項目でした。前回に続いて最も低い数値でし

た。昨年度に比べると肯定割合が上昇していますが、本校においても喫緊の課題とい

えます。学校では月に１度、『家庭学習ファイト！週間』を実施しています。また、木

曜日はタブレットを持ち帰って学習を進めています。さまざまな取り組みにより家庭

学習の習慣を身につけ、基礎学力の定着にもつなげていきたいと思います。保護者の

皆様におかれましても、お子さんへの声かけなどのご協力をお願いいたします。 

（13）（14）については、体力向上及び食育にかかわる項目でした。体力向上につきま

しては、依然として課題となっております。２学期に児童の体力テストを実施しまし

た。児童の体力低下は調査結果からも表れています。コロナ禍の運動不足による影響

が残っていることが考えられますが、外遊び等を推奨し、今後も効果ある指導を継続

し、お子さんの体力向上に努めていきます。 

食育につきましては、前回から質問内容を変更しましたが、朝食を食べて歯を磨い

ている家庭の割合が伸びています。今後も継続して「早寝 早起き 朝ごはん」でお願

いします。 

（16）については、いじめにかかわる項目でした。前回の記述のとおり、月に１度の睦

岡っ子アンケートの実施、学期に１度実施するすべてのお子さんとの教育相談、年間

を通じて実施するすべてのお子さんとスクールカウンセラー（月に２回勤務）との面

談、心の教室相談員（毎週、水木金勤務）と不定期の面談等様々な機会からいじめの早

期発見、初期対応を行っております。今後もいじめの予防や初期対応に力を注ぎ、安心

安全な学校生活が送れるよう全職員一丸となってすすめていきます。何か心配なこと

がありましたら、担任や学校へ相談していただきたいと思います。 

 

学校が行っている取組に対して高評価をいただいている項目がいくつかありました。

前回と比べて大きな変化ではありませんが、地域や保護者の方と協力して行ってきた

ことが皆様に理解していただいていると思っております。今後も継続し、さらなる向

上を目指していきたいと思います。 

（４）については、学校安全に関する項目でした。見守りボランティアの大島さん夫妻

や駐在所の高木さん、ＰＴＡの交通当番の方々・その他ボランティアの方々のご協力

により児童が安全に登校できております。年度途中に一部通学路を変更しましたが、

今後も通学路点検などの機会を活用しながら児童が安全に登校できるように努めてい

きます。通学路の安全確保のため一部区間の速度制限や歩道の設置について地域住民

の方々と相談し、要望書を警察に提出しております。これからも通学指導や避難訓練

を定期的に実施して安全安心な学校づくりを心掛けていきます。  

（８）については、児童の学力についての項目でした。日々の授業はもちろんのこと、

朝の学習では、１００マス計算やＹＯＭＵよむワークシート、新聞記事を活用した書

く活動を取り入れて、児童の基礎的な学力を身につけさせようと取り組んでいます。

毎日の積み重ねが大切ですので、今後も継続していきます。 



２ その他 

今回の学校評価アンケート（保護者）では、「わからない」の項目をなくし、回答に

困ったという意見もいただきました。いじめの予防・早期発見、及び、個別指導におい

ては、学校での取り組みが伝わりづらいですが、日々の教育活動をとおして、実践して

いる様子を具体的にお伝えできるよう努力してまいります。 

 

３ 前年度及び前回との学校評価アンケート結果との比較 

 児童につきましては、すべての項目について大幅に下降した項目はありませんでし

た。 

 保護者につきましては、（１３）（１６）（１８）の項目については前回と比べると下

がっておりますが、昨年度と比べると上がっております。 

 教職員につきましては、変化はあまり見られませんでした。 

 

 

４ 全体をとおして 

前年度と比較すると、調査結果が大きく上昇した項目（１２）（１４）（１７）があり

ました。本校の教育活動に御理解と御協力をいただきまして感謝しております。今後

もお子さんや保護者の期待に応えられるよう努力してまいります。 

自由記述につきましては、学校や担任にとって心温まる励ましの言葉をいただき、

本当にありがとうございました。なお、保護者様からのご意見につきましては、今後の

学校経営に生かして参ります。最後になりますが、アンケートフォームを活用した回

答方法に対応いただきましてありがとうございました。 

今回の回答率は９２．１％でした。 


